

## Allgemeine Geschäftsbedingungen Nordic Languages Scandinavia Sprachkurse auf Öland

- Gültig sind die jeweils aktuellen Preise, welche auf der <u>Homepage</u> veröffentlicht sind.
  Die Preise sind immer Bruttopreise, also inklusive der in Schweden üblichen Mehrwertsteuer.
- 2. Bei Bildungsurlaubskursen hält Nordic Languages Scandinavia dem Interessenten/ der Interessentin so lange einen Kursplatz frei, bis die Freistellung des Arbeitgebers vorliegt. Anmeldungen zu Bildungsurlaubskursen sind erst dann bindend, wenn die Freistellung des Arbeitgebers vorliegt und dies Nordic Languages Scandinavia mitgeteilt wurde. Sofern der Interessent/ die Interessentin auf mehrmaliges Nachfragen von Nordic Languages Scandinavia diesbezüglich nicht reagiert und der Platz an andere Interessenten vergeben werden kann, hat der Interessent/ die Interessentin keinen Anspruch auf Teilnahme am Kurs.
- 3. 100% der Kurskosten sind innerhalb eines Monats nach Rechnungsstellung zu entrichten. Grundsätzlich wird zunächst der geringere Preis berechnet, da davon ausgegangen wird, dass sich mindestens vier Interessenten/ Interessentinnen verbindlich anmelden. Sollten wider Erwarten weniger als vier Personen am Kurs teilnehmen wird im Anschluss an den Kurs eine weitere Rechnung gestellt.
- 4. Bei einem Rücktritt von der Teilnahme an einem Kurs auf Öland können keine Kosten erstattet werden. Die bereits geleistete Zahlung kann für Onlinestunden oder eine Teilnahme zu einem anderen Zeitpunkt eingesetzt werden.
- 5. Wird ein Sprachkurs auf Öland von Nordic Languages Scandinavia abgesagt, werden bereits gezahlte Leistungen zurückerstattet.
- 6. Diese AGB sind ab dem 01. August 2023 gültig. Irrtümer und Änderungen bleiben vorbehalten.
- 7. Firmenkunden müssen sich durch ihre USt-IdNr. legitimieren können.
- 8. Gerichtsstand ist Kalmar Tingsrätt.